



В преддверии Нового года в гостях у ребят ГБОУ "Общеобразовательная школа-интернат №1 им. Агаевой Маржан" г. Урус-Мартан побывали сотрудники Ачхой-Мартановского МСО



Поздравить ребят с наступающим Новым годом в школу-интернат №1 приехали сотрудники Ачхой-Мартановского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чеченской Республике.

И.о. руководителя Ачхой-Мартановского МСО Сайпуди Каев поздравил ребят с наступающим праздником, пожелав им хорошо учиться в Новом году, слушаться старших и весело провести новогодние каникулы. Гости привезли для ребят сладости и фрукты.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Изображения



31 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1426666>